Вчера состоялась встреча общественных советников главы управы Обручевского района
26.06.2015

В начале встречи глава управы Хизирьянов В. В. произнес приветственное слово, и поблагодарил общественных советников за помощь в различных социальных проектах.
Были подведены итоги работы общественных советников за первое полугодие текущего года, в том числе по результатам акции «Бессмертный полк». Всего 65 общественных советников участвовали в оповещении жителей своих домов. Многие приняли участие в праздничном шествии с фотографиями своих родных и близких, участников ВОВ.
Также общественными советниками был обсужден вопрос информирования жителей о функционировании в нашем районе ГБУ ЦДС «Обручевский» и ГБУ «Лабиринт» - учреждений социальной направленности. В этих учреждениях кружки и секции работают на безвозмездной основе. В них могут проводить свой досуг дети и взрослые – жители Обручевского района.
Напомним нашим читателям, общественные советники - это жители Москвы, принимающие добровольное участие в осуществлении общественного контроля, создании благоприятной среды проживания, повышении качества взаимодействия органов исполнительной власти города с населением.

В обязанности общественного советника входят взаимодействие с жителями многоквартирного дома, в котором он проживает, соседних многоквартирных домов, с управой района и другими органами исполнительной власти. Общественный советник должен будет своевременно доводить до сведения жителей домов актуальную информацию о деятельности местных властей, в том числе о результатах встреч чиновников с населением.
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