В Институте Пушкина состоялся мастер-класс "Тайны и загадки русской избы"
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21 ноября в Институте Пушкина состоялся мастер-класс "Тайны и загадки русской избы". Мероприятие было посвящено Году литературы в России и 120-летию со Дня рождения Сергея Есенина. Мастер-класс был организован в рамках проекта "Университетские субботы".

«Перед началом мероприятия гостей встречали хлебом-солью студенты Института, одетые в русские национальные костюмы», - сообщили в пресс-службе Института.

По сообщению пресс-службы, мастер-класс включал два блока: в рамках первого блока фольклорный коллектив "Равень" представил сцены из жизни С.А. Есенина: его детство, отъезд в Москву, возвращение на малую Родину.

Прозвучали песни и сказки Рязанской области, был продемонстрирован обряд ряжения, показан народный свадебный танец. Напомним, Сергей Есенин родился в селе Константиново, что в Рязанской области.

"Второй блок включал виртуальную экскурсию по родному селу поэта, знакомство с домом Есениных, традиционной домашней утварью, а также рассказ об обрядовых куклах", - отметили в пресс-службе Института Пушкина. 
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